

## Предлагаем написать эссе на тему «Быть творцом экономики успеха»

### *Что такое эссе?*

Слово «эссе» пришло в русский язык из французского и буквально переводится словами проба, набросок, очерк.

Эссе – это прозаическое сочинение небольшого объема и свободной композиции, выражающее индивидуальные впечатления и соображения по конкретному вопросу и заведомо не претендующее на определяющую или исчерпывающую трактовку предмета.

### *Некоторые признаки эссе:*

- эссе – это сочинение на конкретную тему;
- эссе выражает индивидуальные впечатления и соображения по конкретному вопросу;
- эссе может иметь философский, историко-биографический, публицистический, литературно-критический, научно-популярный или чисто беллетристический характер;
- в содержании эссе оценивается в первую очередь личность автора, его мировоззрение, мысли и чувства.

*Цель эссе* состоит в развитии таких навыков, как самостоятельное творческое мышление и письменное изложение собственных мыслей.

Писать эссе чрезвычайно полезно, поскольку это позволяет автору научиться четко и грамотно формулировать мысли, структурировать информацию, использовать основные понятия, выделять причинно-следственные связи, иллюстрировать опыт соответствующими примерами, аргументировать свои выводы.

Данный жанр стал популярным в последние годы. Сегодня эссе предлагается в качестве задания достаточно часто. Оно является одним из основных компонентов пакета документов при поступлении в учреждение образования или при трудоустройстве. То, как кандидат сумел себя подать, как описал свои достижения и промахи, позволяет нанимателю определить, подходит ли этот человек для бизнеса, достаточен ли его опыт работы для того, чтобы оправдать надежды в будущем и принести пользу организации.

Наиболее актуальной темой для эссе молодого специалиста является тема «Я и моя карьера». Тематика эссе дана для того, чтобы нанимателю было легко оценить особенности мышления, творческие способности, энтузиазм и потенциал. Лучший способ достичь такого результата – писать прямо и откровенно, оставаясь честным перед самим собой.

## Пример написания эссе на тему «Я и моя карьера»

### Я и моя карьера

В жизни каждого человека наступает момент принятия важных решений, которые определяют его дальнейший путь. Вопрос выбора профессии, несомненно, является таковым. Несмотря на то, что многие выпускники находят себя в областях, не связанных с профессиональной направленностью, я хочу работать по своей специальности – «Менеджмент».

Это направление я выбрал неспроста – мои родители тоже когда-то сделали такой шаг, хотя тогда их специальность называлась «Экономика торговли», а полученная квалификация – «экономист-организатор». И хотя мама уже давно не работает по специальности, папа по сей день остается верен своему делу. Так что можно смело утверждать, что у нас семья экономистов-менеджеров. Именно поэтому для меня так важно с огромной ответственностью подходить к своему делу, не ударить в грязь лицом.

В современных условиях, компаниям необходимо использовать не только накопленный опыт, но и внедрять достижения современной науки в рабочий процесс. Использование открытий в области спутниковых систем и в области нанотехнологий, позволяют белорусским компаниям выйти на мировой уровень. Но не только от внедрения ноу-хау зависит успех компаний, а также его неотъемлемой частью является атмосфера внутри коллектива. Слаженная работа и понимание важности процессов являются одним из основных моментов успеха в любом деле.